
BIMBAMBOM
Design Andreas Ostwald

Hängeleuchte, Tischleuchte mit Metallfuß, Leseleuchte und 
Deckenfluter mit Glas- o. Metallfuß. Schwarz o. weiß. 26 
Kabelfarben* LED 14 W pro Leuchte, warm-weiß 2700K, 
1300 lm, *Artikelnummer für Farben siehe letzte Seite.
Suspended lamp, table lamp with metal base, 
reading lamp and uplight available with glass base as well,
26 cable colours*, black or white col., LED 14W, warm-
white 2700K, 1300 lm, for article numbers of colours (*), 
see the last page.
Energieeffizienzklasse A+ Energy efficiency class A+

JOSE
Design Jörg Zeidler

Hängeleuchte: Porzellanschirm glasiert, weiß o. 
schwarz, Metallteile innen schwarz eloxiert, wahlweise 
höhenverstellbar, als Einzelleuchte mit Deckenteil, an 
einer Deckenronde oder mit Deckenschiene erhältlich 
(siehe Seite 7). LED 5 W, warm-weiß 2700K, 420 lm. 
Energieeffizienzklasse A+

Suspended lamp: porcelain shade glazed, white or 
black, metal parts inside black col. anodized, optional 
height-adjustable, single lamp with ceiling part, on 
ceiling round blank or ceiling track for 2–5 lamps (see 
page 7), LED 5 W, warm-white 2700K, 420 lm. Energy 
efficiency class A+

MARU
Design Carsten Gollnick

Hängeleuchte: Porzellanschirm Bone-China, Metallteile 
Aluminium mattiert, mit o. ohne Höhenverstellung. Als 
Einzelleuchte, mit Deckenronde oder in einer Decken-
schiene erhältlich (siehe Seite 7). LED 5 W, warm-weiß 
2700K, 420 lm. Energieeffizienzklasse A+

Suspended lamp: porcelain shade Bone-China, metal 
parts aluminium matt, available with or without height- 
adjustability. Single lamp with ceiling part, on ceiling
round blank or ceiling track for 2–5 lamps (see page 7),
LED 5 W, warm-white 2700K, 420 lm.
Energy efficiency class A+

Leuchte ohne Konverter
lamp without converter 

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

10050 JOSE Porzellan weiß ohne Deckenteil   221,85

10060 JOSE Porzellan schwarz ohne Deckenteil   237,82

Breite ges.:  74 mm

LED Leuchte auf Schiene ohne Höhenverstellung.
LED lamp without height-adjustment for track.

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10030           DROP LED  436,97

10031            DROP LED für Schiene oder Deckenronde  277,31

10040           DROP Halogen mit Trafo  398,32

DROP + DROP LED
Design Fiedeler & Raasch

Hängeleuchte: höhenverstellbar, Niedervolthalogen Reflektor-
lampe Security oder als LED. Einzelleuchte mit Deckenteil, mit 
Deckenschiene oder Deckenronde (ohne Höhenverstellung) 
erhältlich (siehe Seite 7). 12 V, max. 28 W, GU4 oder LED 5 W, 
warm-weiß, 2700K, 420 lm.
Energieeffizienzklasse C oder A+ 

Suspended lamp: height-adjustable, security low-voltage halo-
gen reflector lamp, or LED. Single lamp with ceiling part, ceiling 
track or ceiling blank (without height-adjustment)  (see page 7). 
12 V, max. 28 W, GU4 or LED 5 W, warm-white 2700K, 420 lm, 
energy efficiency class C or A+
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Breite ges.:  110 mm
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NETTO VERKAUFSPREISLISTE . SALES PRICE-LIST NET 2017 / 18

Art. Nr:             Ausführung: Euro

30400*_ BAM Tischleuchte mit Metallfuß              310,92

10710*_ BIM Hängeleuchte mit Einzelaufhängung  289,92

10720*_ BIM Hängeleuchte auf Schiene oder Ronde  243,70

20900*_ B0M Leseleuchte mit Metallfuß  394,95

20920*_ B0M Leseleuchte mit Glasfuß  403,36

20940*_ B0M Deckenfluter mit Metallfuß  420,17

20960*_ B0M Deckenfluter mit Glasfuß  424,37

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10070           MARU mit Höhenverstellung ohne Deckenteil (ohne Konverter)   251,26

10080            MARU ohne Höhenverstellung ohne Deckenteil (ohne Konverter)   221,85

10092           MARU Deckenteil   136,13

Breite ges.:   150 mm

Schirm Maße: Höhe: 180 mm   

Breite: 220 mm

Pendelleuchte: Schirm in weiß o. schwarz (Sonderfarben 
159,66), innen gold oder silber. LED 13 W, warm-weiß, 1200 
lm, dimmbar. Kabel rot oder schwarz. Als Einzelleuchte, an 
der Deckenronde oder auf der Schiene erhältlich. - Pendant 
lamp: shade in white or black col., inside golden or silver col., 
LED 13W, warm-white, 1200 lm, dimmable, red or black col. 
cable, available as single lamp, on ceiling round blank or on 
track. Energy efficiency class A+  Energieeffizienzklasse A+

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

10410 AFRA Hängeleuchte schwarz / gold, Kabel rot oder schwarz   516,80

10430 AFRA Hängeleuchte schwarz / silber, Kabel rot oder schwarz   516,80

10420 AFRA Hängeleuchte weiß / gold, Kabel rot oder schwarz   516,80

10440 AFRA Hängeleuchte weiß / silber, Kabel rot oder schwarz   516,80

AFRA HL alle Versionen auf Schiene hinter Art.Nr. „DA“ einsetzen   466,39

HÄNGELEUCHTEN . SUSPENDED LAMP
AFRA
Design Werkdesign / Factory Design
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JUNI 
Design Jörg Zeidler

Breite ges.:      65 mm

Hängeleuchte: mit Höhenverstellung, auf Schiene, als 
Einzelleuchte o. Deckenronde. Oberfläche Alu mattiert, 
weiß o. schwarz beschichtet. Fassung GU10 
Supended lamp: with height-adjustment, available on 
track, as single pendent or on ceiling round blank, Alu 
matt finished, white or black coated, socket GU10
LED 6 W, 350 lm (equals 50W), 2700K. dimmable.
LED 6 W, 350 lm (gleich 50W), 2700k dimmbar.  
Energieeffizienzklasse A+  Energy efficiency class A+

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10650 JUNI LED mit Höhenverstellung Alu fein mattiert                     New   319,33

10660 JUNI LED mit Höhenverstellung schwarz                                New   352,94

10670 JUNI LED mit Höhenverstellung weiß                                     New   352,94

10655 JUNI LED auf Schiene o. Deckenronde Alu fein mattiert          New   235,29

10665 JUNI LED auf Schiene o. Deckenronde schwarz                     New   268,91

10675 JUNI LED auf Schiene o. Deckenronde weiß                           New   268,91Hö
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Hängeleuchte BIM: 
Schirmhöhe:
103 mm, ø 60 mm
Tischleuchte BAM: 
Höhe ca. 470 mm, 
Fuß ø 130 mm
Leseleuchte BOM: 
Höhe 1220 mm, 
Fuß: Stahl ø 200 
mm, Glas ø 220 mm
Deckenfluter BOM:
Höhe 1915 mm, 
Fuß: Stahl ø 200 
mm, Glas ø 220 mm

bernhard
Text Box
Verkaufspreise zzgl. 19% Mwst



NOLA + NOLA LED
Design Lars Dinter

Hängeleuchte:
Oberfläche schwarz, innen gold oder 
silber. Oberfläche weiß, innen gold 
oder silber - suspended lamp:
finish black, inside gold or silver
finish white, inside gold or silver
LED 2700K, 38 W, 5800 lm an der LED
Halogen 12 V, 15 x 20 W, G4
Energieeffizienzklasse C oder A+

Energy efficiency class C or A+

TENDER
Design Rolf Heide

Höhe ges.:             - 2500 mm

Länge ges.:   1300 - 2100 mm

Hängeleuchte-suspended lamp-ausziehbar von
1300 mm auf 2100 mm-extendable-1300 mm-
2100 mm - Kabel schwarz oder transparent - 
cable black or transparent. LED 39 W, 3100 Im, 
mit Touchdimmer-with touch dimmer, 2700K, 
24 V, matt verchromt- chrome matt - hochglanz 
verchromt-chrome polished - Messing brüniert-
brass burnished
Energieeffizienzklasse A
Energy efficiency class A

SARTO
Design Carsten Gollnick

Hängeleuchte: Leder havannabraun, schwarz oder taupe, 
Metallteile Aluminium leicht glänzend, Deckenteil Aluminium, 
Dimmbarkeit abhängig vom Leuchtmittel, Fassung E27, LED 
15 W, 2700K, Energieeffizienzklasse A
Suspended lamp: leather havannabrown, black or taupe, 
metal parts aluminium slightly glazed, ceiling part alumini-
um, dimmable depending on light bulb, Socket E27, 
LED 15 W, 2700K. Energy efficiency class A

Durchmesser:     600 mm

Höhe Leuchte:    105 mm
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10230 NOLA LED schwarz gold 1251,26

10240 NOLA LED schwarz silber 1251,26

10250 NOLA LED weiß gold 1251,26

10260 NOLA LED weiß silber 1251,26

10270 NOLA Halogen schwarz gold 1163,87

10280 NOLA Halogen schwarz silber 1163,87

10290 NOLA Halogen weiß gold 1163,87

10300 NOLA Halogen weiß silber 1163,87

Breite ges.:       280 mm
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Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10140 SARTO schwarz   563,03

10150 SARTO taupe  563,03

10160 SARTO havannabraun  563,03

Art. Nr.:          Ausführung:  Euro

10170 TENDER Chrom mattiert Kabel schwarz 1798,32

10173 TENDER Chrom mattiert Kabel transparent 1798,32

10180 TENDER Chrom poliert Kabel schwarz 1941,18

10183 TENDER Chrom poliert Kabel transparent 1941,18

10510 TENDER Messing brüniert Kabel schwarz 1857,14

10513 TENDER Messing brüniert Kabel transparent 1857,14

TIESO TENDER
Design Rolf Heide

Hängeleuchte-suspended lamp 

1200 mm lang:                                              
LED 19 W, 1500 lm, 2700K, 24 V, mit Touchdimmer 
- with touch dimmer / matt verchromt - 
chrome matt / hochglanz verchromt - chrome 
polished / Messing brüniert - brass burnished

1650 mm lang:
LED 26 W, 2100 lm, 2700K, 24 V, mit Touchdimmer - 
with touch dimmer / matt verchromt - chrome matt / 
hochglanz verchromt - chrome polished / 
Messing brüniert - brass 
burnished

Energieeffizienzklasse A 
Energy efficiency class A

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10190 TIESO TENDER 120 cm Chrom matt Kabel schwarz 1151,26

10193 TIESO TENDER 120 cm Chrom matt Kabel transparent 1151,26

10200 TIESO TENDER 120 cm Chrom poliert Kabel schwarz 1256,30

10203 TIESO TENDER 120 cm Chrom poliert Kabel transparent. 1256,30

10520 TIESO TENDER 120 cm Messing brüniert Kabel schwarz 1211,76

10523 TIESO TENDER 120 cm Messing brüniert Kabel transparent 1211,76

10210 TIESO TENDER 165 cm Chrom matt Kabel schwarz 1378,15

10213 TIESO TENDER 165 cm Chrom matt Kabel transparent 1378,15

10220 TIESO TENDER 165 cm Chrom poliert Kabel schwarz 1588,24

10223 TIESO TENDER 165 cm Chrom poliert Kabel transparent 1588,24

10530 TIESO TENDER 165 cm Messing brüniert Kabel schwarz 1537,82

10533 TIESO TENDER 165 cm Messing brüniert Kabel transparent 1537,82
Höhe ges.:   -2500 mm
Breite ges.:       90 mm

Hängeleuchte: stufenlos höhenverstellbar, 
Kabel schwarz oder transparent, dimmbar mit 
Phasenan- oder abschnittdimmer -
suspended lamp: infinitely variable cable 
black or transparent. Dimmable with 
leading-edge or trailing-edge phase dim-
mer. Haloline, max. 2 x 100 W, R7s oder
LED 35 W, 3300 lm, warm-white 2700K
Energieeffizienzklasse A+ oder D
Energy efficiency class A+ or D

NIL + NIL LED
Design Jörg Zeidler

Länge ges.:   900 mm

Breite:           100 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10100           NIL LED Kabel schwarz   857,14

10103            NIL LED Kabel transparent  857,14

10110           NIL Halogen Kabel schwarz  735,29

10113 NIL Halogen Kabel transparent  735,29
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NY
Design Jörg Zeidler

Hängeleuchte: Alu poliert oder matt schwarz beschichtet, 
mit oder ohne Höhenverstellung, als Einzelleuchte mit 
Deckenteil, an Deckenronde oder auf Deckenschiene 
(siehe Seite 7). Suspended lamp: with or without variable 
height-adjustment, single lamp with ceiling part, on 
ceiling round blank or ceiling track for 2–5 lamps (see 
page 7), alu matt or black matt finished.   
LED 5 W, 420 lm, warm-white, 2700K
Energieeffizienzklasse A+ 
Energy efficiency class A+ Durchmesser:     60 mm
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Leuchte ohne Konverter                                                                   lamp without converter 

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

10130 NY Alu mit Höhenverstellung / ohne Deckenteil   192,44

10125 NY matt schwarz mit Höhenverstellung / ohne Deckenteil       NEW   210,92

10135 NY Alu ohne Höhenverstellung / ohne Deckenteil   192,44

10127 NY matt schwarz ohne Höhenverstellung / ohne Deckenteil    NEW   210,92



Höhe ges.:   

1410 mm

Breite ges.:  

520 mm

Schirm Maße:

Höhe ges.:   

180 mm

Breite ges.:  

220 mm

AFRA + AFRA LED
Design Werkdesign / Factory Design

Stehleuchte:
Außen schwarz oder weiß (Sonderfarben 
159,66), Schirm innen gold oder silber mit 
max. 75 W, E27 / o. LED 13 W, warmweiß, 
1200 lm, dimmbar. Floor lamp: finish black 
or white (special colours on request), shade 
inside gold or silver max. 75 W, E27 / o. 
LED 13 W, warm-white, 1200 lm, dimmable.
Energieeffizienzklasse D oder A+

Energy efficiency class D or A+

CUT
Design Torsten Neeland

Höhe:         1050 mm / 

1200 mm / 1500 mm

Breite ges.:   140 mm

Stehleuchte:
Alu gebürstet oder schwarz, Schirm aus 
Bone-China Porzellan, Alu schwarz, 
oder schwarz -innen gold, wahlweise 
Schiebedimmer oder Touchdimmer in 
schwarz oder transparent- Floor lamp: finish 
brushed alu or black, with Bone-China 
porcelain shade, alu black or black gold - 
alternatively dimming transformer or touch 
dimmer, Halostar, 12 V, max. 50 W, GY6,35
Energieeffizienzklasse C 
Energy efficiency class C

STEHLEUCHTEN . FLOOR LAMP

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20010 AFRA SL schwarz gold  710,08

20020 AFRA SL weiß gold  710,08

20030 AFRA SL schwarz silber  710,08

20040 AFRA SL weiß silber  710,08

20510 AFRA SL LED schwarz gold  777,31

20520 AFRA SL LED weiß gold  777,31

20530 AFRA SL LED schwarz silber  777,31

20540 AFRA SL LED weiß silber  777,31

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20050 CUT SL 105 cm Alu Kabel schwarz Schiebedimmer  335,29

20054 CUT SL 105 cm Alu Kabel schwarz mit Touchdimmer  335,29

20053 CUT SL 105 cm Alu Kabel transparent mit Schiebedimmer  335,29

20055 CUT SL 105 cm Alu Kabel transparent mit Touchdimmer  335,29

20060 CUT SL 105 cm schwarz Kabel schwarz mit Schiebedimmer  358,82

20450 CUT SL 105 cm schw.Kabel schwarz, Schiebe. Schirm innen Gold  410,92

20064 CUT SL 105 cm schw. Kabel schwarz mit Touchdimmer  358,82

20451 CUT SL 105 cm schw. Kabel schwarz, Touchd. Schirm innen Gold  410,92

20063 CUT SL 105 cm schw. Kabel transparent mit Schiebedimmer  358,82

20453 CUT SL 105 cm schw. Kabel transp. Schiebe. Schirm innen Gold  410,92

20065 CUT SL 105 cm schw. Kabel transparent mit Touchdimmer  358,82

20455 CUT SL 105 cm schw. Kabel transp. Touch. Schirm innen Gold  410,92

20070 CUT SL 120 cm Alu Kabel schwarz mit Schiebedimmer  363,03

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20074 CUT SL 120 cm Alu  Kabel schwarz mit Touchdimmer  363,03

20073 CUT SL 120 cm Alu  Kabel transparent mit Schiebedimmer  363,03

20075 CUT SL 120 cm Alu  Kabel transparent mit Touchdimmer  363,03

20080 CUT SL 120 cm schw. Kabel schwarz mit Schiebedimmer  388,24

20460 CUT SL 120 cm schw. Kabel schw. Schiebe. Schirm innen Gold  440,34

20084 CUT SL 120 cm schw. Kabel schwarz mit Touchdimmer  388,24

20461 CUT SL 120 cm schw. Kabel schw. Touch. Schirm innen Gold  440,34

20083 CUT SL 120 cm schw. Kabel transparent mit Schiebedimmer  388,24

20463 CUT SL 120 cm schw. Kabel transp. Schiebe. Schirm innen Gold  440,34

20085 CUT SL 120 cm schw. Kabel transparent mit Touchdimmer  388,24

20465 CUT SL 120cm schw. Kabel transp. Touchd. Schirm innen Gold  440,34

20090 CUT SL 150 cm Alu Kabel schwarz mit Schiebedimmer  363,03

20094 CUT SL 150 cm Alu Kabel schwarz mit Touchdimmer  363,03 

20093 CUT SL 150 cm Alu Kabel transparent mit Schiebedimmer  363,03

20095 CUT SL 150 cm Alu Kabel transparent mit Touchdimmer  363,03

20100 CUT SL 150 cm schw. Kabel schwarz mit Schiebedimmer  388,24

20470 CUT SL 150 cm schw. Kabel schw. Schiebe. Schirm innen Gold  440,34

20104 CUT SL 150 cm schw. Kabel schwarz mit Touchdimmer  388,24

20471 CUT SL 150 cm schw. Kabel schw. Touch. Schirm innen Gold  440,34

20103 CUT SL 150 cm schw. Kabel transparent mit Schiebedimmer  388,24

20473 CUT SL 150 cm schw. Kabel transp. Schiebe. Schirm innen Gold  440,34

20105 CUT SL 150 cm schw. Kabel transparent mit Touchdimmer  388,24

20475 CUT SL 150 cm schw. Kabel transp.Touch. Schirm innen Gold  440,34

VORN
Design Torsten Neeland

Hängeleuchte: 2700K, 22 Watt, 1680 lm 
nach unten,1950 lm incl. Effekt, warm 
weiß, goldene oder weiße Reflektoren 
an den Seiten. Oberfläche matt schwarz, 
mehrfach eloxiert. Als Einzelleuchte, auf 
der Schiene oder auf der Deckenronde.
Energieeffizienzklasse A+

suspended lamp: 2700K, 22W, 1680 lm 
to the bottom side, 1950 lm incl. effect, 
warm-white, golden or white coloured 
reflectors at the sides. Black matt finish, 
repeatedly anodized. 
Energy efficiency class A+ 

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

10620 VORN Seitenauslässe gold NEW   654,62

10610 VORN Seitenauslässe weiß NEW  654,62

10640 VORN auf Schiene oder Deckenronde, gold NEW  571,43

10630 VORN auf Schiene oder Deckenronde, weiß NEW  571,43
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Leuchte Höhe:   
480 mm
Leuchte Breite:  
120 mm

ELLA
Design Jörg Zeidler

Stehleuchte:
Alu, weiß oder anthrazitfarben lackiert
(Sonderfarben 159,66), Schirm höhenver-
stellbar - Floor lamp:
alu, white or anthracite coloured lacque-
red, shade height-adjustable

Halogen, max. 100 W, E27
Energieeffizienzklasse D 
Energy efficiency class D

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20110 ELLA anthrazit  815,12

20120 ELLA alufarben  798,32

20130 ELLA weiß  798,32

Hö
he

 g
es

.: 
   

 1
82

0 
m

m

Breite ges.:   360 mm



LEE + LEE LED
Design Jörg Zeidler

Stehleuchte: höhenverstellbar in schwarz, 
alufarben oder weiß, Fuß u. Schaft 360° 
drehbar. Floor lamp: height-adjustable, in 
black, alu coloured or white, base and shaft 
rotable 360°,
Halostar, 12 V, max. 50 W, Fassung GY6,35 
oder-or LED mit 14 W, 2700K und 1300 lm
Energieeffizienzklasse C oder A+
Energy efficiency class C or A+

NOBU + LED
Design Carsten Gollnick

Stehleuchte: Schirm, Fuß und Dimmer 
perlweiß oder schwarz matt. Leuchtenarm 
in Messing antik brüniert oder Chrom 
hochglanz. Concentra max. 75 W, E27 o.
LED mit E27, 2700K, 650 lm, 8 W
Energieeffizienzklasse D oder A+

Floor lamp: shade, base and dimmer 
pearl-white glossy or black matt,
lamp arm brass antique or chrome 
polished. Concentra max. 75 W, E27
LED with E27, 2700K, 650 lm, 8 W
Energy efficiency class D or A+

LAKONIA LED
Design ON Industriedesign

Stehleuchte: 
Chrom poliert oder Alu Satin, Fuß alufar-
ben matt 1240 lm (310 lm oben, 930 
lm unten), 2700K, 13W,
Floor lamp:  
chrome polished or satin alu, base 
aluminium matt coloured, 1240 lm (310 
lm up, 930 lm down), 2700K, 13W,
Energieeffizienzklasse A+
Energy efficiency class A+

FLEXON
Design Rolf Heide

Leseleuchte: Schirm und Fuß in schwarz oder weiß, 
Leuchtenarm in alufarben, schwarz oder weiß, 
Leuchtenfuß aus Stahl mit Dreh- und Kippgelenk, 
Dreh- und Kippmöglichkeit zusätzlich am Schirm 
- Reading lamp: shade and base in black or white, 
lamp arm in alu coloured, black or white, base made 
from steel with turn/tilt joint, turning/tilting option 
additionally at the shade. 
LED mit 14 W, 2700K und 1300 lm. 
Energieeffizienzklasse A+ Energy efficiency class A+
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Fuß ges.:   250 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20410 FLEXON weiß   642,86

20420 FLEXON schwarz  642,86

20430 FLEXON Alu / weiß  642,86

20440 FLEXON Alu / schwarz  642,86
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Breite ges.:   230 mm

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

20550 LAKONIA LED Chrom poliert   923,53

20560 LAKONIA LED alufarben matt   878,15
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Breite ges.:  300 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20200 LEE schwarz NV   470,59

20210 LEE weiß NV  470,59

20220 LEE alufarben NV  508,40

20230 LEE LED schwarz  522,69

20240 LEE LED weiß  522,69

20250 LEE LED alufarben  556,30

Breite ges.:  270 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20260 NOBU Messing brüniert schwarz 1100,84

20270 NOBU Messing brüniert perlweiß 1100,84

20280 NOBU Chrom poliert schwarz 1100,84

20290 NOBU Chrom poliert perlweiß 1100,84

NOBU bei Bestellung mit LED hinter Art.Nr. „LED“ einsetzen

FARO
Design Jörg Zeidler

Deckenfluter: Metallteile schwarz oder 
weiß lackiert, Kopf dreh- und kippbar, 
dimmbar, LED 92 W, 2700K oder 
3000K warm-weiß 6700 lm. 
Energieeffizienzklasse A

Uplight: metal parts black or white 
lacquered, lamp-head swivel-mounted 
and tilting, dimmable, LED 92 W, 
warm-white 2700K or 3000K, 6700 lm.
Energy efficiency class A
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Breite ges.:  480 mm      Ø Kopf:  416 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20140 FARO schwarz 198cm 2700 Kelvin  1168,07

20150 FARO weiß 198cm 2700 Kelvin  1168,07

20160 FARO schwarz 186cm 2700 Kelvin  1168,07

20170 FARO weiß 186cm 2700 Kelvin  1168,07

20146 FARO schwarz 198cm 3000 Kelvin  1168,07

20156 FARO weiß 198cm 3000 Kelvin  1168,07

20166 FARO schwarz 186cm 3000 Kelvin  1168,07

20176 FARO weiß 186cm 3000 Kelvin  1168,07
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PARA NEU
Design Rolf Heide

Höhe ges.:   1200 - 1600 mm
Breite ges.:                500 mm
Schirm:
ø oben:   300 mm
ø unten:  500 mm
Höhe:      500 mm

Stehleuchte: aluminiumfarben, 
schwarz oder weiß, Schirm Seide 
schwarz oder weiß, innen gold oder weiß 
kaschiert - Floor lamp: aluminium, black 
or white coloured, shade silk black or 
white, inside gold or white laminated.
max. 100 W, E27
Energieeffizienzklasse D
Energy efficiency class D

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20300 PARA Neu alufarben / Schirm weiß  768,91

20310 PARA Neu weiß / Schirm weiß  768,91

20710 PARA Neu schwarz Messing / Schirm schwarz, innen gold  789,92

AFRA
Design Werkdesign / Factory Design

Höhe ges.:   680 mm
Breite ges.:  420 mm
Schirm Maße:
Höhe ges.:   180 mm
Breite ges.:  220 mm

Tischleuchte: Leuchte schwarz oder weiß 
(Sonderfarben 159,66), Schirm innen gold 
oder silber, LED auf Anfrage (s.Daten AFRA SL 
LED) - Table lamp: lamp black or white, shade 
inside gold or silver, LED on request (see data 
AFRA SL LED), max. 75 W, E27,
Energieeffizienzklasse D oder A+

Energy efficiency class D or A+

TISCHLEUCHTEN . TABLE LAMP

TUBA + LED
Design Rolf Heide

Stehleuchte:
aluminiumfarben, schwarz, weiß oder 
oxidrot, höhenverstellbar, dimmbar
Floor lamp: aluminium coloured, white, 
black or oxydred, height adjustable, 
dimmable, Concentra, max. 75 W, E27 o.
LED E27, 2700K, 650 lm, 8 W
Energieeffizienzklasse D oder A+
Energy efficiency class D or A+

Breite ges.:   250 mm

Höhe ges.:   1200 -1950 mm

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20370 TUBA oxidrot  789,92

20360 TUBA alufarben  764,70

20380 TUBA schwarz  764,70

20390 TUBA weiß  764,70

TUBA bei Bestellung mit LED hinter Art.Nr. „LED“ einsetzen

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

30010 AFRA TL schwarz gold  626,05

30020 AFRA TL schwarz silber  626,05

30030 AFRA TL weiß gold  626,05

30040 AFRA TL weiß silber  626,05

ZERO LED
Design Adam Barker-Mill

Stehleuchte: aluminiumfarben, nach vorn  
u. hinten getrennt dimmbar, vorn mit vier 
Farbfiltern mit 7 W LED, 14-Watt LED 
nach hinten. Floor lamp: aluminium col., 
separately dimmable to front and back side, 
four coloured filters to the front with 7 W 
LED, 14 W LED to the back side. 
Energy efficiency class A+
Energieeffizienzklasse A+

Breite ges.:    275 mm

Höhe ges.:   1670 mm

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20800 ZERO alufarben mit 4 Lichtfiltern (rot, blau, gelb, weiß)  755,46

Leuchte ist limitiert, mit 
Prägung am Fuß. Filter: 
rot, blau, gelb, weiß.
Limited edition with 
imprint at the base,
col. filters: red, blue, 
yellow, white included.

PARA
Design Rolf Heide

Stehleuchte: aluminiumfarben, 
schwarz oder weiß, Schirm Seide 
schwarz oder weiß, innen gold oder weiß 
kaschiert - Floor lamp: aluminium, black or 
white coloured, shade silk black or white, 
inside gold or white laminated.
max. 2 x 75 W, E27 
Energieeffizienzklasse D
Energy efficiency class D

Höhe ges.:   1200 - 1700 mm
Breite ges.:  400 mm
Schirm:
ø oben:   360 mm
ø unten:  400 mm

Höhe:      300 mm

Art. Nr.: Ausführung: Euro

20330 PARA alufarben / Schirm weiß  739,50

20340 PARA weiß / Schirm weiß  739,50

20720 PARA schwarz Messing / Schirm schwarz, innen gold  747,90

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

20140 FARO schwarz 198cm 2700 Kelvin  1168,07

20150 FARO weiß 198cm 2700 Kelvin  1168,07

20160 FARO schwarz 186cm 2700 Kelvin  1168,07

20170 FARO weiß 186cm 2700 Kelvin  1168,07

20146 FARO schwarz 198cm 3000 Kelvin  1168,07

20156 FARO weiß 198cm 3000 Kelvin  1168,07

20166 FARO schwarz 186cm 3000 Kelvin  1168,07

20176 FARO weiß 186cm 3000 Kelvin  1168,07

BOB LED
Design Jörg Zeidler

Tischleuchte: in schwarz seidenmatt oder Aluminium 
poliert - Table lamp: in black silk-matt or aluminium 
polished - LED 5 W, 2800K, 300 lm, GX53 Fassung. 
Energieeffizienzklasse A+ 
Energy efficiency class A+

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

30080 BOB LED schwarz 289,92

30090 BOB LED Alu 289,92

Höhe ges.:   300 mm

Breite ges.:  180 mm



PUK + PUK LED
Design Siw Matzen

Höhe ges.:   715 mm

Breite ges.:  220 mm

Tischleuchte: höhenverstellbar, außen 
umbragrau oder weiß. Schirm und Fuß innen 
silber, gold oder weiß - Table lamp: height-
adjustable, outside finish umbra-grey or 
white, shade and base inside silver or gold 
leaf plated, or white - Concentra max. 
75 W, E27, o. filament LED E27, 2700K, 
800 lm, 7 W
Energieeffizienzklasse D oder A+
Energy efficiency class D or A+

ZAC BL
Design Frank Oehring

Tischleuchte (Bibliotheksleuchte):  Mit Fuß oder fixer 
Befestigung, mit oder ohne Gelenk - Desk lamp (library 
lamp): with- or without joint,with base or fixed moun-
ting- LED 15 W, 2700K oder 3000K, warm weiß,
1260 lm.  Energieeffizienzklasse A  
Sonderanfertigung z.B. Steckdose, Multimedia- 
anschluss oder Nut für Kensingtonschloss auf Anfrage 
- custom-made versions, e.g. with power outlet, 
multimedia connection, or notch for Kensington-lock 
available on request. Energy efficiency class A

ZAC 
Design Frank Oehring

Tischleuchte - table lamp:
LED 15 W, 2700K,  warm weiß - 
warm-white, 1260 lm. 
Energieeffizienzklasse A
Energy efficiency class A

NEST
Design Torsten Neeland

Höhe:    390 mm
Breite:   390 mm
Tiefe:    235 mm

Wandleuchte: komplett weiß beschichtet 
oder Metallteile schwarz, Reflektor gold. 
Completely white coated or metal parts 
black, reflector golden coated. Halopin, 
max. 2 x 60 W, G9
Energieeffizienzklasse D
Energy efficiency class D

Höhe ges.: 460 mm. Fuß - 445 mm Fix
Maße Fuß:   120 x 220 mm
Ausleger:     400 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

30160 PUK weiß weiß   436,97

30170 PUK weiß gold  584,03

30180 PUK weiß silber  584,03

30190 PUK umbragrau gold  609,24

30200 PUK umbragrau silber  609,24

PUK bei Bestellung mit LED hinter Art.Nr. „LED“ einsetzen
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Breite Fuß:          400 mm

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

30210 ZAC TL   663,87

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

30220 ZAC BL mit Fuß ohne Gelenk 2700 Kelvin   605,04

30230 ZAC BL fix ohne Gelenk 2700 Kelvin  573,11

30240 ZAC BL mit Fuß mit Gelenk 2700 Kelvin  632,77

30250 ZAC BL fix mit Gelenk 2700 Kelvin  609,24

30226 ZAC BL mit Fuß ohne Gelenk 3000 Kelvin  605,04

30236 ZAC BL fix  ohne Gelenk 3000 Kelvin  573,11

30246 ZAC BL mit Fuß mit Gelenk 3000 Kelvin  632,77

30256 ZAC BL fix mit Gelenk 3000 Kelvin  609,24

WANDLEUCHTEN . WALL LAMP

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

40010 NEST weiß   350,42

40110 NEST schwarz gold   411,76

40020 NEST weiß mit Steckerzuleitung   350,42

40120 NEST schwarz gold mit Steckerzuleitung   411,76

Art. Nr.: Ausführung: Euro

30100 CUT TL Alu Kabel schwarz mit Schiebedimmer 205,88

30103 CUT TL Alu Kabel transparent mit Schiebedimmer 205,88

30120 CUT TL schwarz Kabel schwarz mit Schiebedimmer 247,90

30260 CUT TL schwarz Kabel schwarz Schiebedimmer Schirm innen Gold 306,72

30123 CUT TL schwarz Kabel transparent mit Schiebedimmer 247,90

30261 CUT TL schwarz Kabel transparent Schiebed. Schirm innen Gold 306,72

30104 CUT TL Alu Kabel schwarz mit Touchdimmer 205,88

30105 CUT TL Alu Kabel transparent mit Touchdimmer 205,88

30124 CUT TL schwarz Kabel schwarz mit Touchdimmer 247,90

30263 CUT TL schwarz Kabel schwarz Touchdimmer Schirm innen Gold 306,72

30125 CUT TL schwarz Kabel transparent mit Touchdimmer 247,90

30265 CUT TL schwarz Kabel transparent Touchdimmer Schirm innen Gold 306,72

CUT
Design Torsten Neeland

Höhe ges.:   480 mm
Breite ges.:    80 mm

Tischleuchte: Aluminium gebürstet oder in schwarz, 
wahlweise dimmbarer Schnurzwischentrafo oder 
Touchdimmer, Schirm in Bone-China Porzellan, Alu 
schwarz oder schwarz gold, Kabel schwarz oder 
transparent 

Table lamp: brushed aluminium or black, shade in 
Bone-China porcelain shade, alu black or black gold 
coloured, cable in black or transparent, alternatively 
dimming transformer or touch dimmer,

Halostar, 12 V, max. 35 W, GY6,35
Energieeffizienzklasse C
Energy efficiency class C

AFRA Wandleuchte
Design Werkdesign 

Die AFRA Wandleuchte wird, bis auf die Schirmmaße von 220 mm breit, 180 mm hoch, nach Ihren Wünschen gefertigt: Farben, Länge des Auslegers 
und die Art der Befestigung an der Wand. Als LED oder mit Halogen. Preis auf Anfrage (ab 506.- EUR) - The AFRA wall lamp can be manufactured 
according to your requirements, only the shade dimensions are unchangeable: 220 mm diameter, 180 mm height. Colors, the length of the cantilever 
arm and the kind of wall fixture can be customized. Price on request ( from 506,- EUR)

Wandleuchte: 2700K, 40 Watt 3630 lm ges.,inklusive 
Effekt an den Seiten mit 260 lm, goldene oder weiße 
Reflektoren an der linken o. rechten Seite und nach 
vorn. Oberfläche matt schwarz, mehrfach eloxiert.
Wall lamp: 2700K, 40W, 3630 lm in total, up and down 
3370 lm, effect to the sides with totally 260 lm, golden 
or white col. reflectors to the left or to the right side and 
to the front side, black matt finish, repeatedly anodized.
Energieeffizienzklasse A+  Energy efficiency class A+

VORN
Design Torsten Neeland

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

40240 VORN Seitenauslässe links gold NEW   755,46

40230 VORN Seitenauslässe links weiß NEW   755,46

40220 VORN Seitenauslässe rechts gold NEW   755,46

40210 VORN Seitenauslässe rechts weiß NEW   755,46

Auf Wunsch auch nur als Downlight erhältlich.
Main light source to the bottom side only is available on request.
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ZOE + ZOE LED
Design Andreas Ostwald

Länge ges.:   80 mm
Breite ges.:   80 mm
Tiefe ges.:     95 mm

Wandleuchte: aus Vollglas - Wall lamp: 
glass cube, Halopin, max. 25 W, G9 
- LED G9 mit  1,8 W, 2700K, 200lm
Energieeffizienzklasse D oder A+
Energy efficiency class D or A+

Höhe ges.:   70 mm
Breite ges.:  45 mm, bei der 
Hochvoltschiene:  50 mm
Länge: 1180 mm  1560 mm  1940 mm

Deckenschiene für die Pendelleuchten DROP, 
JOSE, MARU und NY. Mit Konvertern (500 mA) 
bestückt. In Aluminium, weiß, schwarz oder 
umbragrau (RAL 7022) mit Aluminium-
blende erhältlich. Für die AFRA HL, BIM HL, 
JUNI  und die VORN muss die Schiene ohne 
Konverter verwendet werden. Dieser ist 
bereits in den Leuchten enthalten.

The ceiling track for pendant lamps DROP, 
JOSE, JUNI, MARU and NY is supplied with 
converters (500mA). Available in aluminium, 
white, black and umbra-grey (RAL 7022) with 
faceplates in aluminium. Regarding  the 
AFRA HL, BIM HL, JUNI and the VORN the 
track must be used without converter. These 
are already integrated in the lighting fixtures.

Deckenteile & Schienen
Design Jörg Zeidler

Deckenteile für die Pendelleuchten 
JOSE, MARU o. Höhenverstellung und NY. Mit Konverter 
(500 mA)  bestückt. Deckenteile in Aluminium, weiß, 
schwarz, umbragrau (RAL 7022) mit Aluminium- 
endblenden.

Ceiling parts for the pendants JOSE, MARU without 
height-adjustability and NY are all supplied with conver-
ters. Ceiling parts are available in aluminium col., white, 
black or umbra-grey (RAL 7022), faceplates available in 
aluminium.

       SCHIENEN & DECKENTEILE, TECHNIK . TRACKS & CEILING PARTS, TECHNOLOGY

Art. Nr.:   Ausführung: Euro

40080 ZOE   219,33

70500 ZOE Reflektorblende     27,73

ZOE bei Bestellung mit LED hinter Art.Nr. „LED“ einsetzen

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

50010 Deckenteil Alu    98,32

50020 Deckenteil schwarz   98,32

50030 Deckenteil weiß    98,32

50040 Deckenteil umbragrau Alu   98,32

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

70200 Deckenronde weiß Ø=48 cm mit 500 mA Konverter  420,17

70205 Deckenronde weiß Ø=48 cm ohne Konverter  400,00

70210 Deckenronde weiß Ø=68 cm mit 500 mA Konverter  453,78

70215 Deckenronde weiß Ø=68 cm ohne Konverter  433,61

70235 Einzelaufhängung für externe Leuchte schwarz    30,25

Rechteckige, Quadratische, Ovale, L-förmige e.t.c, sowie für andere 
Farben der Deckenronden bitte anfragen

Deckenronde für die Pendelleuchten 
AFRA, VORN, BIM, JOSE, JUNI, DROP, NY 
und MARU ohne Höhenverstellung. Farben 
auf Wunsch. Durchmesser in 48 cm 
oder 68 cm. Andere Formen auf Anfrage. 
Bestückung individuell. Einzelabhängung 
bis über 15 Meter möglich.

Ceiling round blanks for pendants AFRA, 
VORN, BIM, JUNI, JOSE, DROP, NY and 
MARU without height-adjusting. Colours 
on request. Diameter available in 48 
cm or 68 cm. Other shapes on request. 
Assembly individ. Single suspensions in 
a distance of over 15 meters possible.

ø: 480 mm oder 680 mm
Rechteckige Deckenteile
nur auf Bestellung

d= 480 mm or 680 mm
rectangular ceiling parts
on request only

Ausführung Schiene:         Art.Nr.: Lg. 118 cm Art.Nr.: Lg. 156 cm Art.Nr.: Lg. 194 cm

Alu + Konverter Nr.: 50060 / 436,97 Nr.: 50100 / 506,72 Nr.: 50140 / 542,02

Weiß + Konverter Nr.: 50070 / 436,97 Nr.: 50110 / 506,72 Nr.: 50150 / 542,02

Schwarz + Konverter Nr.: 50180 / 436,97 Nr.: 50190 / 506,72 Nr.: 50200 / 542,02

Umbra Alu + Konverter Nr.: 50080 / 436,97 Nr.: 50120 / 506,72 Nr.: 50160 / 542,02

Alu ohne Konverter Nr.: 50220 / 378,15 Nr.: 50250 / 453,78 Nr.: 50280 / 501,68

Weiß ohne Konverter Nr.: 50210 / 378,15 Nr.: 50240 / 453,78 Nr.: 50270 / 501,68

Schwarz o. Konverter Nr.: 50230 / 378,15 Nr.: 50260 / 453,78 Nr.: 50290 / 501,68

Umbra Alu o. Konverter Nr.: 50225 / 378,15 Nr.: 50255 / 453,78 Nr.: 50285 / 501,68

ZAC WL
Design Frank Oehring

Wandleuchte: wahlweise mit oder ohne 
Schalter- wall lamp: alternatively with or 
without switch-
LED mit 15 W, 2700K, 1260 lm
Warm weiß - warm-white 
Energieeffizienzklasse A
Energy efficiency class A
 

Höhe ges.:   265 mm
Breite ges.:  585 mm
Tiefe ges.:      50 mm

Art. Nr.:          Ausführung: Euro

40030 ZAC WL ohne Schalter   563,03

40040 ZAC WL mit Schalter  563,03

40050 ZAC WL ohne Schalter mit Steckerzuleitung  563,03

40060 ZAC WL mit Schalter mit Steckerzuleitung  563,03

ø:        75 mm
Höhe:  30 mm

Modul für Leuchten zur Steuerung mit Android oder iPhone, ipad oder iWatch mit Bluetooth über Netzwerktechnologie. App 
kostenlos bei App Store oder Google Play erhältlich. Mit Timer, Szenenspeicherung und Dimmfunktion. Die Kompatibilität von 
ANTA Leuchten bitte anfragen. Auch für die ANTA Schiene und Deckenronde geeignet. Bei direktem Anschluss von DALI Trei-
bern ebenfalls anfragen, da dies gesonderte Module sind. Nur integriert in Leuchten bestellbar. (kompatibel mit: iPhone 4S 
oder höher, iPad 3 oder höher, iPad Touch 5th Gen. oder höher. Android 4.4 KitKat oder höher, ab 2013 mit vollem Bluetooth 
4.0 support ). - Control module for lighting per iPhone, iPad or iWatch via Bluetooth over network technology. App free of 
charge available at app store or google play store. With timer, scene storage and dimming function. Please enquire regarding 
compatibility with ANTA lightings. Suitable as well for ANTA ceiling tracks and ceiling round blank. Please enquire also for 
direct connection to DALI drivers, because separate modules are required here. Available for order only when integrated in 
the lightings (iPhone 4S or higher, iPad 3 or higher, iPad Touch 5th Gen. or higher. Android 4.4 KitKat or higher, from 2013 
with full support for 
Bluetooth 4.0) Art. Nr.:   Ausführung: Euro

70500 Modul für Bluetooth     70,59



Preisliste Nr. 34 – price-list no. 34
Unverbindliche Preisempfehlung, gültig ab 22.05.2017
prices subject to change, valid from 22.05.2017

Die Ausführungsdetails zu allen Leuchten finden
Sie auf www.anta.de –
You will find detailed information to all models on
www.anta.de

Wir liefern alle Leuchten in 230 V. 
120 V Leuchten auf Anfrage –
we deliver all lamps in 230 V. 120 V on request.

Auf Anfrage sind Sonderanfertigungen möglich –
on request custom-made products are available.

Technische und formale Änderungen vorbehalten –
technique and formality are subject to alteration.

  BIMBAMBOM KABELFARBEN . BIMBAMBOM CABEL COLOURS

Art. Nr.: Ausführung: Euro

70010 CUT SL Ersatzschirm Porzellan    42,83

70015 CUT SL Ersatzschirm Alu schwarz   74,49

70150 CUT SL Ersatzschirm Alu schwarz innen Gold 105,98

70020 CUT SL Touchdimmer m. Zuleitung schwarz   48,78

70030 CUT SL Touchdimmer m. Zuleitung transparent   48,78

70040 CUT SL Schiebedimmer m. Zuleitung schwarz   46,32

70050 CUT SL Schiebedimmer m. Zuleitung transparent   46,32

70060 LAKONIA Ersatzglas matt   36,27

70070 LAKONIA Porzellanabdeckung   36,27

70080 LAKONIA Federn pro Stück     5,29

70090 CUT TL Ersatzschirm Porzellan   34,41

70095 CUT TL Ersatzschirm Alu schwarz   69,39

70155 CUT TL Ersatzschirm Alu schwarz innen Gold  109,98

70100 CUT TL Touchdimmer m. Zuleitung schwarz   48,23

70110 CUT TL Touchdimmer m. Zuleitung transparent   48,23

70120 CUT TL Schiebedimmer m. Zuleitung schwarz   46,15

70130 CUT TL Schiebedimmer m. Zuleitung transparent   46,15

70140 RT 81 Dimmer mit Zuleitung   31,46

Dies ist eine netto Verkaufspreisliste, zum Verkaufspreis bitte die jeweils gültige Mwst. dazurechnen. Bei Projekten oder Ausstellungsbestellungen uns bitte immer 
persönlich kontaktieren. Sonderwünsche werden gerne entgegengenommen. Bei Bestellungen unter 50.- Euro EK müssen wir einen Mindermengenzuschlag von 
15.- Euro berechnen. Rückgabe von Ware zur Gutschrift ist nur nach vorheriger Absprache möglich. Grundsätzlich behalten wir uns vor, eine Bearbeitungsgebühr 
in Höhe von 20% des Kaufpreises zu erheben. Evtl. Wiederaufarbeitung der Ware geht zu Ihren Lasten, wie auch die Frachtkosten. Für alle 230 Volt Leuchten 
legen wir die Leuchtmittel bei. Für 120 Volt Leuchten ist dies bei der Mehrzahl der Leuchten der Fall. Die Leuchtmittel werden nicht verkauft, sie sind nicht im 
Kaufpreis enthalten. Leuchtmittel sind kostenlose Beilagen. Lieferbedingungen entnehmen Sie bitte dem Konditionsblatt von ANTA

This is a net price list, you need to add the sales tax (VAT) valid in your country to these sales prices. For projects and showroom orders, please contact us 
personally every time. We are open for your special requests. We charge a small quantity fee of EUR 15,- for orders with a purchase value below EUR 50,-. 
Return of goods for refund is only possible after discussing the procedure in advance. Generally we reserve the right to charge a handling fee of 20% of the 
purchasing price. Possible costs for refurbishment of goods goes to your debit, same as the freight costs. We enclose luminants to all 230 Volt lightings. For 
120 Volt lightings we enclose the luminants for majority of models. The luminants are not sold, they are not included in the purchase price. Luminants are 
free of charge additions. For terms of delivery, please look at the ANTA conditions sheet. 
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ERSATZTEILE . SPARE PARTS

Teilart. Nr.: Textilkabelfarben

F1 orange - orange

F2 schwarz - black

F3 pink - pink

F4 cremeweiß - cream white

F5 schokobraun - chocolate brown

F6 capriblau - capri blue

F7 rot-weiß - red-white

F8 pastellblau - pastel blue

F9 lichtblau - pale blue

F10 schwarz-weiß - black-white

F11 kupfer - copper

F12 rot - red

F13 grün-weiß - green-white

Teilart. Nr.:  Textilkabelfarben

F14 rosa - light pink

F15 flieder - lilac

F16 blau-weiß - blue-white

F17 grau - grey

F18 gelb - yellow

F19 bordeauxrot - bordeaux red

F20 signalgrün - signal green

F21 silber - silver

F22 dunkelblau - dark blue

F23 apfelgrün - apple green

F24 gold - gold

F25 gelb-weiß - yellow-white

F26 moosgrün - moss green

Die Teilartikelnummern (F1 bis F 26) bitte an die Artikelnummer 
der BIMBAMBOM anhängen. Z.B.: 20900 F4. Für die Farbe 
der Metallteile noch ein „s“ für schwarz oder ein „w“ für weiß 
zufügen. Eine komplette Artikelnummer sieht folgendermaßen 
aus: 20900 F4 s. (BOM Leseleuchte mit Metallfuß, Leuchten-
farbe schwarz, Kabelfarbe cremeweiß).
Bei Bestellung einer Leuchte der BIM, BAM oder BOM erhalten 
Sie auch einmalig ein Display mit den Kabelfarben dazu. Das 
Display können Sie auch ohne Bestellung für eine Gebühr von 
20,- Euro erhalten, die Ihnen bei einer nachträglichen Bestel-
lung innerhalb eines Jahres wieder erstattet wird.

Please add the partial article numbers (F1 to F26) at the 
end of article numbers of the BIMBAMBOM, e.g. 20900 F4. To 
specify the colour of the metal parts, please add „s“ for black 
or „w“ for white. This means, the complete article number 
looks as follows: 20900 F4 s (BOM reading lamp, metal base, 
black col. lamp with cream white col. cable). If you place an 
order for BIM, BAM or BOM you will receive a colour display 
one-time showing the available cable colours. You may as well 
order the colour display without placing a BIM, BAM or BOM
order. In that case we charge you EUR 20,- in advance,
which will be refunded to you, in case you will place
an order later in the same year.




